【四大考驗】 我們所想、所說、所做的事,應事先捫心自問:

一、是否一切屬於真實? 二、是否各方得到公平? 三、能否促進親善友誼? 四、能否兼顧彼此利益?

【扶輪宗旨】

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務精神為可貴事業基礎,尤其著重於鼓勵與培養:

- ◆藉增廣相識為擴張服務之機會。
- ◆在各種事業及專門職務中提高道德標準,認識一切有益社會的 業務價值,即每一扶輪社員應尊重其本身之業務,藉以服務社會。
- ◆每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會生活。
- ◆透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士,以世界性之聯誼,增進國際間之瞭解、親善與和平。

春季旅遊

日期: 4/30~5/2

地點:中苗竹 深度旅行

行程:

- 4/30 台北集合出發→知名文創品牌【木匠 兄妹】發源地,好玩有趣的木匠DIY →台中最美自行車道【東豐鐵馬自由 行】,享受騎乘的樂趣(一人一部單 車)→漫步高美濕地,欣賞絕美夕陽 →享用美味晚餐→抵達台中港酒店 Check In,享用飯店設施→或可搭 乘接駁車前往台中三井 OUTLET逛街

球 訊

◎大雙和隊4月例賽 日期:4月21日(四)

時間:11:30報到、12:00開球

地點:台北球場

節目預告

- 1.3481地區第5屆年會(1172例會) 時間:4月16日(六)08:30-09:00報到 地點:圓山飯店12樓大會廳 地址:台北市中山北路四段1號 ※敬請全體社友準時出席。 ※中午用餐於圓山聯誼會。
- 原4月19日(二)例會變更至4月16日與 地區年會合併舉行。
- 3. 第三次爐邊會 爐主:Antonio(組長)、Eden、 Lawrence、Metal、Georgia、Steve、 Hummer、Ray、Ichilong、Cool、Art 時間:4月23日(六)PM18:00 地點:一郎日本料理 地址:台北市民族東路336號5樓 ※敬請社友暨夫人踴躍出席。
- 4.4月26日(二)1173例會 時間:12:00用餐、13:00開會 地點:福華飯店B2【百合廳】 ◎社務討論會
- 5.5月3日(二)1174例會 時間:12:00用餐、13:00開會 地點:福華飯店B2【福華三區】 ◎專題演講:國際角度下的
 - 主講人:何志偉立法委員
 ◎慶生會暨結婚週年慶

【 上週出席統計 】

111年3月22日 第1170次例會(出席率:94%) 社員:33人 出席:30人 出國:0人 免記:6人 補出席:1人 未出席社友:

Gordon \ Jack \circ





台北汞東扶輪社

社長:宋明超FrankSung / 社長當選人:黃錦雄Lloyds / 秘書:唐哲成Antonio / 會計:周佑民Steve 節目:柯金水 Stainless / 聯誼:黃聖諺 Ichilong / 糾察:姚通吉 Art / 社刊:李榮周Watt 辦事處:10084台北市中正區南昌路二段137號5樓 / TEL:2368-3596 / Fax:23683597 E-mail: yhe.adsl@msa.hinet.net http://www.rotary-yhe.org.tw

今日主題:與新店碧潭社聯合例會





111/4/9 舉辦陽光例會暨扶輪家庭日於經國七海文化園區

台北永東扶輪社陽光例會





本月生日快樂

本月結婚週年快樂

中午餐敘於圓山聯誼會

第四分區聯合社區服務

◎健康森呼吸--健康塗料彩繪憨兒的家』 物資捐贈活動」

時間:4月20日(三)10:00~10:30報到

10:30~11:30捐贈儀式。

地點:財團法人桃園市私立安康啟智教養院地址:桃園市龍潭區竹龍路138巷66號

社務訊息

◎2022-23年度第一次籌備理事會

時間:5月12日(四)18:00 地點:一郎日本料理

地址:台北市民族東路336號5樓

出席:全體理事

※敬邀全體前社長列席指導。



111/3/22 於台北福華飯店舉行本社授證24週年紀念晚會合影



頒發本年度中華扶輪教育基金捐獻人獎章



頒發本年度保羅哈里斯捐獻人獎章



慶祝授證24週年邀請歷屆社長共同切蛋糕



寶眷合影

社友園地

許慶德PP. Chester

《母狼的啟示》好文分享

一個朋友的孩子大學畢業半年了,沒有去找事,窩在家裡,白天睡覺,晚上上網。 最近跟他父母要錢,想去美國遊學,朋友來問我該不該讓他去,我望著他蒼蒼的白髮 說:「你如果真的要為孩子好,讓他去,『但是』不要給他錢。」

我想到了我妹婿的故事。我妹婿是美國人,從小就想作水手,嚮往外面的世界,想先環遊世界再回學校念書。雖然他父親是醫生,家庭經濟環境許可,但是父母並不給他錢,他也沒向家裡要,高中一畢業就先去阿拉斯加伐木存錢,因為阿拉斯加夏天日照很長,太陽到午夜才落下,三點多又升上來了,他一天如果工作十六小時,伐一季木的工資可以讓他環遊世界三季。

他在走遍世界兩年之後才回大學去念書。因為他是在自己深思熟慮之下才決定念的科系,所以三年就把四年的學分修完,出來就業。他工作得很順利,可以說平步青雲,一直做到總工程師。

有一次,他告訴我一個小故事,說這件事影響了他一生。 他在阿拉斯加打工時,曾與一個朋友在山上聽到狼的嗥叫聲,他們很緊張的四處搜尋, 結果發現是一隻母狼腳被捕獸器夾住,正在號嚎。他一看到那個奇特的捕獸器,就 知道是一名老工人的,他業餘捕獸,賣毛皮補貼家用,但是這名老人因心臟病已被直 升機送到安克瑞契醫院去急救了,這隻母狼會因為沒有人處理而餓死。

他想釋放母狼,但母狼很凶,他無法靠近,他又發現母狼在滴乳,表示狼穴中還有小狼,所以他與同伴費了九牛二虎之力找到狼穴,將四隻小狼抱來母狼處吃奶,以免餓死。他把自己的食物分給母狼吃,以維持母狼的生命,晚上還得在母狼附近露營,保護這個狼家庭,因為母狼被夾住了,無法自衛。

一直到第五天,他去餵食時,發現母狼的尾巴有稍微搖一搖,他知道他已開始獲得母狼的信任了,又過了三天,母狼才讓他靠近到可以把獸夾鬆開,把母狼釋放出來。 母狼自由後,舐了他的手,讓他替牠的腳上藥後,才帶著小狼走開,一路還頻頻回頭 望他。

他坐在大石頭上想,如果人類可以讓凶猛的野狼來舐他的手,成為朋友,難道人類不能讓另一個人放下武器成為朋友嗎?他決定以後先對別人表現誠意,因為從這件事中看到,『先釋放出』誠意,對方一定會以誠相報。(他開玩笑說,如果不是這樣,那就是禽獸不如。)

因此,他在公司中以誠待人,先假設別人都是善意,再解釋他的行為,常常幫助別人,不計較小事,所以他每年都升一級,爬得很快。最重要的是,他每天過得很愉快,助人的人是比被助的人快樂得多,雖然他並不知道中國有「施比受更有福」這句話,但是他的生活證明了這一點。他對我說,他一直很感謝阿拉斯加的經驗,因為這使他一生受用不盡。

的確,只有自己想要的東西才會珍惜,下過霜的柿子才會甜,人也是經過磨鍊了才會成熟。如果一個人大學畢業了還不知道自己要什麼,那麼應該要讓他去外面磨鍊一下,不要給他錢,讓他自食其力,重要的是父母要捨得放下!

悟到---『對孩子最好的保護就是不保護』。

給自己一個機會去證明自己並且體驗人生,相信你一定可以從中得到一個對你的一生受用不盡的實戰經驗。